3awmTa kaptepa, KIr1

1.0425.00
Lifan X60




3ammra 1.0425.00
IpuMeHsIeMOCTb ! Lifan X60 1.8, M 2011 2.6.

KoMmieKkTHOCTE:

Ycemanoeka 3auiumol.

1 Tlanens 470 1
2 bont M8x16 2
3 Bour M8x35 2
4 bont M8x45 2
5 bont M10x25 2
6 Bont M10x25(uar 1,25) 1
7 Ilaii6a A8 6
8 I1aii6a Al0 3
9 TInanka CTIL6.006.016CBh 2
10 Tlanens CTI1.8.003.279 1
11 Awmoptusarop 30 4

YcTaHOBKA 3aIIUTHI

1. BwikpyTuTh 4 O0JTa KPEIUICHUS IITATHOTO MBUIBHUKA, puUC. 1.

2. 3aBecTH MIaHKH 9 B OOKOBBIE OTBEPCTHSI TOJAMOTOPHOM
OasIK1 U HAXKUBUTH OOJITHI 5, puc.l (COOTBETCTBEHHO cXeMe
cOOpKM).

3. Ianens 1 3aBectn mazamu moj OOATHI 5, ciepen 3aKPENUTh
B IITATHOE MECTO MPOAOIbHOM JIBIKH 00ITOM 6.

4. 3akpenuth naHenb 1 cnepenu K MTaTHBIM MecTaMm O0oJITaMu
3, 4.

5. 3aTsHYyTh BCE TOUKH KPEIJICHUSI.

~N b

3amura 3akpbiBaet apuraresb, KIIIIL.



